PROGRESSIVE
RUN3500




WEEE FIGYELMEZTETES:

Ne dobja ki az elektromos készulékeket valogatatlan
telepilési hulladékként, hasznaljon szelektiv gydjtéhelyet.

A rendelkezésre 4116 begydjtési rendszerekkel kapcsolatos informacidkért
forduljon a helyi énkormanyzathoz.

Ha az elektromos készUllékeket szemétlerakdba vagy szemétlerakéba helyezik,
veszélyes anyagok szivaroghatnak a talajvizbe, és bekertlhetnek a
taplaléklancba, karositva az On egészségét és kozérzetét.



FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

FIGYELMEZTETES-

A futépad hasznalata el6tt olvassa el az 6sszes utasitast. Fontos, hogy a futépadot
rendszeresen karbantartsak, hogy meghosszabbitsak hasznos élettartamat. A
futépad rendszeres karbantartasanak elmulasztasa érvénytelenitheti a garanciat.

Veszély-
Az aramutés kockazatanak csékkentése érdekében huzza ki a futépadot a
konnektorbél a tisztitasi és/vagy szervizelési munkak elétt.

NE HASZNAL) HOSSZABBITO TAPKABELT:
NE KISERJE KI A FOLTETETT DUGJAT LETILTALNI HELYTELEN ADAPTEREK
HASZNALATAVAL, VAGY SEMMILYEN MODON MODOSITSA A KABEL KESZLETET.

1. Szerelje fel a futdépadot sik, vizszintes fellletre Ggy, hogy hozzaférjen a megfelel§
feszultséghez és frekvenciahoz, foldelt aljzathoz.

2. Ne mUkodtesse a futépadot mélyen parnazott, pliss vagy bozontos
sz8nyegen. A sz8nyeg és a futopad is megsérulhet.

3. Ne takarja el a futépad hatuljat. Hagyjon legalabb 1 méter sugaru
tavolsagot a futdpad hatulja és barmely rogzitett targy kozott.

4. Hasznalat kézben helyezze az egységet szilard, vizszintes fellletre.

5. Soha ne engedjen gyermekeket a futépadon vagy annak kozelében.

6. Edzés kozben tgyeljen arra, hogy a bekapcsoldgomb a ruhajan legyen. Sajat
biztonsaga érdekében azonnal le kell allitania a gépet, ha elesik vagy
tulsdgosan hatramozdul a futépadon.

7. Tartsa tavol a kezét minden mozg6 alkatrésztél.

8. Soha ne hasznalja a futdépadot, ha a tapkabel sérult.

9. Tartsa tavol a tapkabelt h6forrasoktol.

10. Ne mikdodtesse olyan helyen, ahol aeroszolos spray-termékeket
hasznalnak, vagy ahol oxigént adagolnak. A motorbdél szarmazé szikrak
meggyujthatjak a tlizveszélyes kérnyezetet.

11. Soha ne ejtsen le vagy dugjon be semmilyen targyat semmilyen nyilasba.



FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

12. A futdpad kizarélag otthoni hasznalatra készdlt, hosszu tava edzésre
nem alkalmas.

13. A levélasztdshoz forditsa az dsszes kezelGszervet kikapcsolt helyzetbe, tavolitsa el a
bekapcsolégombot, és huzza ki a tapkabelt.

14. A pulzusérzékel8k nem orvosi eszk6zok. Kulonféle tényezék, koztik a
felhasznalé mozgasa, befolyasolhatjak a pulzusszam mérésének pontossagat.
A pulzusérzékel8k csak gyakorlati segédeszkdzként szolgalnak a szivritmus-
trendek altaldnos meghatarozasaban.

15. Haszndlja a biztositott kapaszkoddkat; az On biztonsagat szolgaljak.

16. Viseljen megfeleld cip6t. Magas sarku cipd, ruhacipé, szandal vagy mezitlab nem
alkalmas a futépadon vald hasznalatra. A |abak faradasanak elkerulése érdekében
mind&ségi sportcipd ajanlott.

17. Megengedett mikodési hémérséklet: 5-40 fok.

Hasznalat utan tavolitsa el a bekapcsolégombot, hogy megakadalyozza a futépad jogosulatlan

muikodését.

FONTOS ELEKTROMOS INFORMACIOK

FIGYELMEZTETES!

1. SOHA ne hasznaljon féldzarlat-megszakité (GFCI) fali aljzatot ehhez a
futépadhoz. Vezesse tavol a tapkabelt a futdépad minden mozgé
részétdl, beleértve az emel8szerkezetet és a szallitokerekeket.

2. SOHA ne mUkdodtesse a futépadot generatorral vagy UPS tapegységgel.

3. SOHA NE tavolitsa el a fedelet anélkil, hogy el8szor kihtzta volna a halézati tapellatast.

4. SOHA ne tegye ki a futépadot esének vagy nedvességnek. Ezt a futopadot nem
szabadban, medence kdzelében vagy mas magas pdratartalmu kérnyezetben vald
hasznalatra tervezték.

FONTOS HASZNALATI UTASITASOK

1. Dugja be a tapkabelt kdzvetlentil a konnektorba.

2. A gép uzemeltetése elétt feltétlentl olvassa el a teljes kézikdnyvet.

3. Ertse meg, hogy a sebesség és a d6lésszdg valtozasai nem azonnal kovetkeznek be.
Allitsa be a kivant sebességet a szamitégépkonzolon, és engedie el a beallitd
gombot. A szamitogép fokozatosan engedelmeskedik a parancsnak.



FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK

4. Legyen 6vatos, mikdzben mas tevékenységekben vesz részt, mikdzben a
futdépadon jar; példaul tévénézés, olvasas stb. Ezek a zavaro tényez6k
egyensulyvesztést okozhatnak, vagy eltévedhetnek attél, hogy az 6v
kozepén sétaljon; ami sulyos sérilést okozhat.

5. Az egyensulyvesztés és a varatlan sérulések elkertlése érdekében SOHA
ne szerelje fel vagy vegye le a futépadot, mikézben az 6v mozog.

Ez az egység nagyon alacsony sebességgel indul. Lassu gyorsitas
kdzben az dvre val6 pusztan allni megfelel8, miutan megtanulta
kezelni a gépet.

6. Mindig kapaszkodjon a kapaszkodéba, mikdzben médositja a vezérlést.

7. A géphez tartozik egy bekapcsol6gomb. A bekapcsolégomb eltavolitasa
azonnal ledllitja a sétalészalagot; a futdpad automatikusan kikapcsol. A
bekapcsolégomb behelyezése visszaallitja a kijelz6t.

8. Ne gyakoroljon tulzott nyomast a konzol vezérl6gombjaira. Pontosan ugy
vannak beallitva, hogy kisujjnyomassal megfelel6en mikddjenek.

9. Ezt a készuléket nem hasznalhatjak olyan személyek (beleértve a gyermekeket is),
akiknek fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességei korlatozottak, vagy akiknek
nincs tapasztalatuk és tudasuk, kivéve, ha megadtak nekik.

a biztonsagukért felels személy fellgyelete vagy a készulék
hasznalatara vonatkoz6 Utmutatas, a gyermekeket feligyelni kell,
hogy ne jatsszanak a készulékkel.

10. Edzés el6tt el6szor konzultaljon orvosaval, ha az alabbi betegségek
valamelyikében szenved:

a. Kardiopatia, magas vérnyomas, cukorbetegség, léguti betegségek,
dohanyzas és egyéb krénikus betegségek, szév8dményes betegségek.

b. Ha On 35 évesnél id6sebb és a szokdsosnal nehezebb.

c. Terhes vagy szoptatd nék.

11. Azonnal hagyja abba az edzést, és forduljon orvosahoz, ha szédulést,
szédulést, mellkasi fajdalmat vagy egyéb tiineteket érez.

12. Kérjuk, igyon megfelel6 mennyiségl vizet, miutan tébb mint 20 percet
gyakorolt a futépadon.

Figyelmeztetés: Javasoljuk, hogy az edzés megkezdése el6tt konzultaljon
orvosaval vagy egészségligyi szakemberével, kiilondsen azoknak, akik 35 év
alattiak vagy egészségiigyi problémakkal kiizdenek. Nem vallalunk felel6sséget
az elSirasok be nem tartasa esetén felmeriilé problémakért vagy sérilésekért. A
futépadot gondosan 6ssze kell szerelni, és le kell takarni a motorpajzsot, miel6tt
csatlakoztatna az elektromos halézathoz.



ROVID LEIRAS

ROVID LEIRAS

Ez a motoros futdpad segithet teljesiteni a fittség meg6rzésére vonatkozd
céljat. Az egyedi, elegans és mélté formaval egyltt egy kis helyet foglal, ha
benzinrugoval 6sszehajtjak.

Sebességtartomany: 1,0-18 km/h

Automatikus délésszdg: 0-18%

Programok: 25db el6re bedllitott program (P1-P25)

Max felhasznaléi suly: 120 kg

Konzol

Bekapcsol6 gomb

Kézi pulzusérzékeld
Sebesség gomb

Lejt8s kulcs

All6 cs6
Kapaszkoddk

Halézati kapcsold

Futéov

Mellékvagany



OSSZESZERELESI UTMUTATO

1. 1épés




OSSZESZERELESI UTMUTATO

FIGYELEM: Gy6z6djon meg arrél, hogy az egész gép szilardan 6ssze van
szerelve, miel6tt csatlakoztatja a gépet az aramforrashoz.
Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikdnyvet.



HAJTASI UTASITASOK

Felhazni:

Tamassza meg A-t kézzel, hizza
fel a gépet a nyil irdnyat kovetve,
amig meg nem hallja a ,B"
gazrugo kattano hangjat.

Lehuzas:

Rugja meg a B gazrugot,
nyomja meg kézzel az A helyet,
a futopad automatikusan leesik.




KARBANTARTAS

KARBANTARTAS

Az egység élettartamanak meghosszabbitasa érdekében ésszerd tisztitast/kenést kell
végezni. A teljesitmény maximalizalhato, ha az 6vet és a sz6nyeget a lehetd
legtisztabban tartjak.

FIGYELMEZTETES: A Szényeg/Fedélzet sirlédasa FONTOS SZEREPET
JATSZHAT A FUTOPAD MUKODESEBEN ES ELETTARTAMABAN, EZERT
AJANLJUK, HOGY A HASZNOS ELETTARTAM MEGOSZTASABOL
FONTOSAN KENSE EZT A SURODASI PONTOT. AZ ELLENORZES
ELERHETO A GARANCIA.

FIGYELMEZTETES: KARBANTARTAS ELOTT HUzza ki a tapkabelt.

FIGYELMEZTETES: HAJTAS ELOTT LEALLITSA A FUTOPADOT.

Karbantartas és szerviz

MINDEN FELHASZNALAS UTAN (NAPI)
Tisztitsa meg és ellendrizze az alabbi Iépéseket:

1. Kapcsolja ki a futépadot a be/ki kapcsoléval, és huzza ki a

tapellatast

2. Tisztitsa meg a futdszalagot, a fedélzetet, a motorburkolatot és a konzolhazat
nedves ruhaval. Soha ne hasznaljon old6szereket, mert karosithatjak a
futépadot.

3. Vizsgalja meg a tapkabelt.

4. Gy8z6djon meg arrdl, hogy a tapkabel nincs a futépad alatt vagy mas
olyan helyen, ahol becsipédhet vagy elvagédhat.

5. Ellendrizze a futdszalag feszességét és bedllitasat. Gy6z6djon meg arrdl,
hogy a futopad 6ve nem karositja a futépad mas alkatrészeit azaltal, hogy
rosszul van beallitva.



KARBANTARTAS

MINDEN HETEN
Tisztitsa meg a futopad alatti részeket, kdvesse az alabbi [épéseket:

1. Kapcsolja ki a futépadot a csillag/stop kapcsoléval, és huzza ki a
tapkabelt a fali aljzatbdl.

2. Hajtsa fel a futépadot fliggéleges helyzetbe, Ggyelve arra, hogy a régzitéretesz biztonsdgosan
régzitve legyen.

3. Helyezze 4t a futépadot egy tavoli helyre.

4. Torolje le vagy porszivézza fel a futdpad alatt esetlegesen felgyllemlett
porszemcséket vagy egyéb targyakat.

5. Allitsa vissza a futépadot az el6z6 helyzetébe.

MINDEN HONAP - FONTOS!

1. Ellendrizze a gép Osszes szerel8csavarjanak megfelel6 meghuzasat.

2. Kapcsolja ki a futépadot az indité/leallité kapcsoléval, majd hdzza ki a
tapkabelt, és varjon 60 masodpercet.

3. Tavolitsa el a motor fedelét. Varja meg, amig MINDEN LCD lampa kialszik. Tisztitsa meg
a motort és az als6 panelt, hogy eltavolitsa az esetlegesen felgytlemlett sz6sz- vagy
porszemcséket. Ennek elmulasztasa a legfontosabb elektromos alkatrészek id6 el6tti
meghibasodasahoz vezethet.

6 HONAPTA

Eléfordulhat, hogy legalabb hathavonta egyszer meg kell kenni a

futdpad futdpadijat, hogy fenntartsa a futépad optimalis

teljesitményét.

1. Kapcsolja ki a futépadot az indité/leallité kapcsoléval, majd hizza ki a
tapkabelt a fali aljzatbdl.

2. Lazitsa meg mindkét hats6 goérgd csavarjat. (A legjobb eredmény érdekében
helyezzen el két eltavolithat6 jel6lést a keret mindkét oldaldra, és vegye
figyelembe a gorg6 helyzetét). Miutan az 6v meglazult, vegye ki a kenéanyagos
Uveget, és vigye fel a futdpalya teljes felsé fellletére. Hizza meg mindkét hatso
gorgdcsavart (a megfeleld pozicio jeleinek megfelelen) az eredeti helyzetbe. A
ken&anyag felhorddsa utan csatlakoztassa a tapkabelt, a kulcsot, inditsa el a
futépadot, és sétaljon az 6von két percig, hogy eloszlassa a ken6anyagot.

3. Kenje meg a léglengéscsillapitdkat teflon alapu spray-vel.



KARBANTARTAS

2 EVENTE

Ki kell cserélni a futopad motor keféit, motor ékszijat, futépad
futdszalagot; 2 évente egyszer, hogy elkertlje a futopad karosodasat.
Ha elmulasztja a cserét, az karosithatja a futépadot, és
érvénytelenitheti a garanciat.

SZERVIZ: HA NEM TARTJA BE A FENTI KARBANTARTASI ES
SZERVIZELESI LEPESEINKET, ELERHETO A GARANCIA. HA KEPES
FITNESZRE SZUKSEGES

A FENTI LEPESEK EGYIKENEK VEGREHAJTASANAK KEPVISELOJE, KERJUK, vegye fel
a kapcsolatot a helyi képviselével.

Altalanos takaritas

1. Puha, nedves ruhaval térélje le az 6v szélét, valamint az 6v széle és a keret
kozotti tertletet. Enyhe szappanos és vizes oldat, valamint nejlon
suroldkefe megtisztitja a texturalt Ov tetejét. Ezt a feladatot havonta
egyszer kell elvégezni. Hasznalat el6tt hagyja megszaradni.

2. Havi rendszerességgel porszivézzunk a futépad alatt, hogy megakadalyozzuk a por
felhalmozédasat. Evente egyszer tavolitsa el a motor védéburkolatét, és
porszivdzza ki a felgyulemlett szennyez6déseket.

Altalanos gondozas

1. Hasznalat el6tt ellendrizze az alkatrészek kopasat.

2. Kulénés figyelmet forditson a régzité gombokra, és ellendrizze, hogy
szorosak-e.

3. Mindig cserélje ki a sz6nyeget, ha az elkopott és barmilyen mas hibas alkatrész.

4. Ha kétségei vannak, ne hasznalja a futépadot, és forduljon segélyvonalunkhoz.

VIGYAZAT A SZONYEGEK ES A PADLO VEDESERE szivargas esetén. Ez a
termék egy olyan gép, amely mozgo6 alkatrészeket tartalmaz, amelyek
zsirral / kenve vannak, és szivaroghatnak.

Szij/fedélzet/g6rg6 kenése

A sz8nyeg/deszka surlodasa jelentds szerepet jatszhat a futopad mikodésében és
élettartamaban, ezért javasoljuk, hogy folyamatosan kenje meg ezt a surlédasi

pontot, hogy meghosszabbitsa futépadja hasznos élettartamat.

A kenést korulbelul az els6é 20 Gzemoéra utan kell alkalmazni. Javasoljuk
a fedélzet kenését 30 naponta.

-10 -



KARBANTARTAS

Lasd az alabbi kenési eljarasokat:

1. Puha, szaraz ruhaval tordlje le az v és a fedél kozotti terlletet.

2. Egyenletesen teritse el a ken8anyagot az 6v és a fedélzet belsd fellletére
(gy6z6djon meg arrdl, hogy a gép ki van kapcsolva és aramtalanitva van).

3. Idénként kenje meg az elsé és a hatsé gorgbket, hogy a
csucsteljesitményik megmaradjon. Ha a futdpad szalagjat/fedélzetét/
gorgdjét megfelelen tisztan tartjak, tobb mint 1200 6ra elteltével
tovabbi utankenés sziikséges.

A futészényeg megfelelé kenésének ellenérzése:
1. Valassza le a f6 tapegységet.

2. Hajtsa fel a futopadot tarolasi helyzetbe.

3. Erezze a futészényeq hatsé feliiletét.

Ha a felllet érintésre csuszos, akkor nincs szuikség tovabbi
kenésre.
Ha a felulet érintésre szaraz, vigyen fel megfelel§ szilikon ken6anyagot.

Javasoljuk, hogy szilikon alapu spray-t hasznaljon a futépad
kenéséhez. Ezt megvasarolhatja a helyi sportkereskedésben vagy a
helyi hardverboltban.

A futdszij és a poli ékszij feszességi fokanak azonositasi médjai.

Ha a futdszalag kiugrik, kdvesse az alabbi |épéseket, hogy megbizonyosodjon

arrol, melyik szijat kell beallitani, futészalagot vagy poli ékszijat.

a. Kapcsolja ki az aramellatast, csavarja le a véd6burkolat csavarjat. Ezutan
vegye le a véd6burkolatot a futépadrdl

b. Forditsa a sebességet 3 km/h kordlire, 1épjen ra nyomassal a futdszalagra,
és prébaljon meg mindent megallitani, hogy a futdszalag megalljon. Ha
az elllsé gorgébvel egyltt ledll a futdszalag, de a motor tovabbra is jar,
akkor ez azt jelenti, hogy a poli ékszijat be kell allitani.

c. Forditsa a sebességet 3 km/h kordulire, 1épjen ra nyomassal a futészalagra, és
prébaljon meg mindent megallitani, hogy a futészalag megélljon. Ha a
futészalag ledll, de az elsé gérg6 még mindig fut, akkor ez azt jelenti, hogy a
futészalagot be kell allitani.

-11-



KARBANTARTAS

A poli ékszij beallitasi Iépései

El8szOr hizza ki a tdpfesziiltséget, és vegye le az elélapot.

a. Lazitsa meg a motor négy csavarjat, allitsa be 6ket az 6ramutaté jarasaval
megegyezd iranyba, majd csavarja le a csavarokat.

b. Tartsa bekapcsolva a tapfesziltséget, és éllitsa be, hogy a poli ékszij laza-e vagy nem
koveti a fenti 3.1 pontot. Ha igen, kérjuk, ismételje meg a fenti a) pontban leirtakat.

Futédeszka kenése

A futdpad olajozott futddeszkaval van felszerelve, amely folyamatos

karbantartast igényel. A futépad és a futdszalag kozotti surlédas nagy

hatassal van a futépadok élettartamara. Ezért kérjuk, kenje be a gépet

idénként. A Iépések a kdvetkezdk:

a. Kapcsolja ki az dramellatast

b. Tiszta ruhaval torolje le a port a futdédeszka és a futdszalag

kozott.

c. A sziliciumolajjal egyforman kenjtk a futédeszkat és a

futdészalagot.

d. A kendolaj hozzadadasa kdzben a sérulések elkerllése érdekében
tartsa tavol ruhait a géptdl.

— &4

Banda =
Futas -
ov
Tabla
Tabla
At
P

-12-



KARBANTARTAS

Kézpontositsa a futészalagot:

NE FESZESITSUK TUL a futészalagot. Ez csdkkentést okozhat
motorteljesitmény és tulzott gérgékopas.

FUTOSZIV KOZEPERE: Helyezze a futépadot sima felliletre.

ALLITSA A GEP SEBESSEGET 4 - 6 km/h-ra, HA A FUTOPAD
SZETNYE BAL OLDALRA KOZLODOTT:
1. Forgassa el a bal oldali sz6nyeg beallité csavart az 6ramutatd jarasaval megegyezé iranyba 1/2 korrel.
2. Ha tovabbi beallitasra van szikség, forgassa el a jobb oldali beallitocsavart
az 6ramutato jarasaval ellentétes irdnyban 1/2 kort.
3. Ha tovabbi bedllitasra van szikség, ismételje meg az 1. és 2. |épést. BArmely végsd
a kiigazitasokat a kor 1/4-ével kell elvégezni.

ALLITSA A GEP SEBESSEGET 4-6 km/h-ra, HA A FUTOPAD
SZENYEG JOBB OLDALRA KOLTOZOTT:
1. Forgassa el a jobb oldali sz6nyegallité csavart az ramutat6 jarasaval megegyezd iranyba 1/2 korrel.
2. Ha tovabbi beadllitasra van szlikség, forgassa el a bal oldali beallitécsavart
az 6ramutato jarasaval ellentétes irdnyba 1/2 kort.
3. Ha tovabbi bedllitasra van szikség, ismételje meg az 1. és 2. |épést. Barmely végsd
a kiigazitasokat a kor 1/4-ével kell elvégezni.

A kép B kép
Ha az 6vek JOBBRA sodrédtak Ha az 6vek BALRA sodrodtak

FIGYELMEZTETES: MINDIG HUZZA KI A FUTOPADOT AZ ELEKTROMOS
ALJZATBOL, MIELOTT TISZTITASA VAGY KARBANTARTASA.

-13-



ROBBANTOTT ABRA

310 311

209 206 205

T 804 . .803

-~ T
502 806 °02 505803




ROBBANTOTT ABRA

A1 (o
105421\@

113 T 602 806

@ 608
112@ "

PG




ALKATRESZ LISTA

Nem. Leiras Q'ty
101 F6 keret 1
102 Hatsé burkolat (bal) 1
103 Hats6 burkolat (jobbra) 1
104 Mellékvagany 2
105 Motor l6kharité betét 1
106 Szallitékerék 2
107 Parna @30 x 2,0t 2
108 Nylon tomités 2
109 Csavar @10 x M8 x 52 2
110 Csavar M10 x 50 1
111 Csavar M10 x 65 1
112 Hex. fejcsavar M8 x 12 2
113 Phillips csavar M4 x 8 4
201 Alapegység 1
202 Szallitékerék 2
203 Allithaté parna 4
204 Drétcsipesz 1
205 Gumiszényeg 1
206 MUanyag tavtarté 2
207 Csavar M8 x 27 2
208 Csavar M10 x 40 2
209 Motorhaztet csavar ST4,2 x 4
301 13 fliggdleges csé (bal) 1
302 All6 cs6 (jobbra) 1

-16 -




ALKATRESZ LISTA

Nem. Leiras Q'ty
303 Konzol keret 1
304 Kapaszkod6 hab markolat 2
305 Kapaszkod6 végsapka 2
306 Oldalsé burkolat (balra) 1
307 Oldals6 borité (jobbra) 1
308 Manyag csavaros foglalat 4
309 Csavar M8 x 12 6
310 Csavar M8 x 60 6
311 Rugds alatét 6
312 Csavar ST4,2 x 50 4
401 Konzol felsé burkolata 1
402 Konzol alsé burkolata 1
403 Fed6 mlanyag 1
404 Konzoldisz burkolat 1
405 Overlay 1
406 Membran kapcsoldk 1
407 Fix lemez a konzolburkolathoz 6
408 Csavar ST4,2x 13 16
409 Csavar "+" fej ST3x 8 4
410 Csavar ST3x 8 2
411 Csavar ST3,5x 13 1
412 Kotés 4
501 Lejtds keret 1
502 Gazrugé 1

-17 -




ALKATRESZ LISTA

Nem. Leiras Q'ty
503 Nylon témités 4
504 Csavar M8 x 35 1
505 Csavar M8 x 45 1
601 Els6 gorgé 1
602 Hatsé gorgé 1
603 Ekszij 1
604 Motor burkolat 1
605 Als6 motorfedél 1
606 Csavar M8 x 55 1
607 Csavar M8 x 65 1
608 Csavar M8 x 60 2
609 Keresztes esernyéfejl csavar ST4,2 x 7
701 13 Futddeszka 1
702 Futoov 1
703 Parna @30 x 20 6
704 Fix tanyér 10
705 Csavar M8 x 20 6
706 Csavar M8 x 25 2
801 Csavar ST4,2x 16 15
802 Csavar ST4,2x 13 26
803 anya M8 7
804 Nylon anya M10 6
805 Lapos alatét @10 16
806 Lapos alatét @8 20




ALKATRESZ LISTA

Nem. Leiras Q'ty
Al Motor 1
A2 Felsd vezérldpanel 1
A3 Bekapcsol gomb 1
A4 Alsé vezérlStabla 1
A5 Ferde motor 1
A6 Biztonsdagi kapcsolé tartéd 1
A7 Kapcsolja be/ki 1
A8 Konnektor 1
A9 INNCLINE gyorsbillenty( 1
A10 SPEED gyorsbillenty( 1
A1 Sebességmérd 1
A12 Kézi pulzusérzékeld 2
A12a Csavar 4
B1 Vezérl6vezeték a konzolon 1
B2 Vezérldvezeték az MCB-n Felsd 1
B3 vezeték a gyorsbillenty(ih6z Alsé 2
B4 vezeték a gyorsbillenty(ih6z 2
B5 Tapkabel 1
B6 AC bemeneti vezeték (fekete) AC 1
B7 bemeneti vezeték (piros) AC kimeneti 1
B8 vezeték (piros) Foldel6 vezeték (sarga 1
B9 z6ld) Mag 1
C1 1




HASZNALATI UTASITASOK

1. Kulcs a mérépanelhez

PROGRESSIVE

—

CARDIO

bl b
i

BURNED FAT

RANDOM

[

PHYSICAL STATE
\ sLope

—

MANUAL

TRAINING AREA
Burned Fat : Low Intensity / Cardio : High Intensity
Age

65% 80% Age 65% 80%
10 136 168 50 110

30

123
@@ 117

152 70
144)

97
[E0

91

112]
WARNING!

1. Attach safety key clip to clothing stand on the siderails before starting.
2. Keep children away from this equipment,

WARNING!

3. Remove safety key when not in use and store out of reach of children.

1. Read and follow all instructions before operating.
2. Consult a physician before using this equipment.

3. Stop exercising if you feel pain, faint, dizzy or short of breath.

OJIN &

TIME

ol il S

PULSE

DISTANCE

CALORIES PROGRAMS

SPEED

DECK ELECTRONIC
ELEVATION INCLINE

forsor
A4

QUICK INCLINE

QUICK SPEED

-20-



HASZNALATI UTASITASOK

1. UZEMMOD
Kapcsolja be a gépet, nyomja meg az elére bedllitott P1-P25 programok kivélasztasahoz. A
kilépéshez nyomja meg a CLEAR/SET gombot.

2. TORLES/BEALLITAS
Kapcsolja be a gépet, nyomja meg az id8, a tavolsag, a kalériaszamlalé
edzés kivalasztasahoz. Edzés kdzben nyomja meg az id6, a tavolsag és a
kaloridk torléséhez

3. START/STOP
Nyomja meg, a futépad 3 masodperc mulva bekapcsol. Es a legalacsonyabb, 1
km/h sebességgel fut. A futépad ledll, nyomja meg ismét a ,Start/Stop”
gombot!

4. SPEED +/SPEED-
SPEED+: Edzés kdzben nyomja meg a sebesség 0,5 km/h-val torténé
noveléséhez. Tartsa meg, a sebesség folyamatosan né
SPEED-: Edzés kdzben nyomja meg a sebesség 0,5 km/h-val térténé csokkentéséhez.
Tartsa meg, a sebesség folyamatosan csokken

5. GYORS SEBESSEG
Sebesség 3,6,9, edzés kdzben nyomja meg a 3,6,9 sebesséqg kivalasztasdhoz

6. DOLES +/DOLES -
INCLINE+: Edzés kdzben nyomja meg az incline+ gombot a délésszog
noveléséhez
DOLES-: Edzés kézben nyomja meg az incline- gombot a d6lésszdg
csokkentéséhez

7. GYORS DONTES
Lejtés 3,6,9, Edzés kdzben nyomja meg a 3,6,9 d6lésszog kivalasztasahoz

8. DONTES + a korlatban
Edzés kdzben nyomja meg a d6lésszdg 1 szinttel torténé ndveléséhez. Tartsa meg, a
d6lésszog folyamatosan novekszik.

9. DONTES - a korlatban
Edzés kdzben nyomja meg, hogy a délésszdget 1 szinttel csokkentse. Tartsa
meg, a d6lésszog folyamatosan csokken.

10. SPEED + a korlatban
Edzés kdzben nyomja meg, hogy 0,5 km/h-val névelje a sebességet. Tartsa
meg, a sebesség folyamatosan né.

11. SPEED - a korlatban
Edzés kdzben nyomja meg, hogy 0,5 km/h-val csékkentse a sebességet. Tarts ki, a
sebesség folyamatosan csokken.

-21-



HASZNALATI UTASITASOK

Elére beallitott edzési méd Miikédés

« Visszaszamlalé edzés: kapcsolja be a gépet, nyomja meg a CLEAR/SET gombot az IDO
visszaszamlalé edzésbe valé belépéshez, nyomja meg tjra a TAVOLSAG visszaszamlalo
edzésbe vald belépéshez, nyomja meg még egyszer a KALORIA visszaszamlalé edzésbe valé

belépéshez. Végil nyomja meg a CLEAR/SET gombot a kilépéshez.

« IDO visszaszamlalé edzés: kapcsolja be a gépet, nyomja meg a CLEAR/SET gombot, a
TIME figura csillog, 30:00-at mutat. Nyomja meg a SPEED+,- gombot az 5-99 perc
kozotti id6 kivalasztasahoz. Nyomja meg a START/STOP gombot, hogy 1,0 km/h
sebességgel induljon el. A sebesség a SPEED+,- gombbal allithatd. A gép leall, ha az
id6 00:00-at mutat.

* TAVOLSAG visszaszamlalé edzés: kapcsolja be a gépet, nyomja meg kétszer a
CLEAR/SET gombot, a tavolsag figuraja csillog, 1,0 km-t mutat. Nyomja meg a
SPEED+, - gombot az 1,0-9,0 km kozotti tavolsag kivalasztasahoz. Nyomja meg
a START/STOP gombot, hogy 1,0 km/h sebességgel induljon el. A sebesség a
SPEED+,- gombbal allithatd. A gép ledll, ha a tavolsag 0,00.

* KALORIA visszaszamlalé edzés: Kapcsolja be a gépet, nyomja meg hdromszor a
CLEAR/SET gombot, a kalériafigura csillogd, 50CAL-t mutat. Nyomja meg a
SPEED+,- gombot a 10-990CAL kozotti kaldria kivalasztdsdhoz. Nyomja meg a
START/STOP gombot, hogy 1,0 km/h sebességgel induljon el. A sebesség a
SPEED+,- gombbal allithatd.A d6lésszog az incline+,- gombbal allithaté be A
gép ledll, ha a kaléria 0-t mutat.

2. Elsé lépések
Kapcsolja be a futépadot egy megfelel§ fali aljzatba dugva, majd
kapcsolja be a futdpad elején, a motorpajzs alatt talalhaté
tapkapcsolot. Gy6z8djon meg arrél, hogy a biztonsagi kulcs be van
szerelve, mert anélkil nem indul el a futépad. Amikor a készllék be van
kapcsolva, a kijelz8 6sszes jelz6fénye rovid ideig vilagit.

-22-



HASZNALATI UTASITASOK

3. Onellenérzés
Ha problémak vannak a sebességgel és a délésszoggel, akkor a
gépet onellendrzéssel kell végezni:
Vegye ki a biztonsagi kulcsot, nyomja meg és tartsa lenyomva a MODE gombot, kdzben tegye
fel ismét a biztonsagi kulcsot, engedje fel a MODE gombot és nyomja meg a Start/Stop
gombot, a gép 6nellendrzé allapotba I1ép.
Megjegyzés: Ha a futdépad onellendrzési allapotban van, kérjik, ne nyomja
meg a szamitégép egyik gombjat sem, varja meg az dnellendrzés befejezését,
kulénben a gép nem tud megfelel6en mikaodni.

4. Gyorsinditasi miivelet

1. Nyomja meg és engedje fel a START/STOP gombot a szij mozgasanak megkezdéséhez
1,0 Km/éra, majd allitsa be a célsebességet a ,+" vagy ,-" gombbal. A
sebesség beallitdsdhoz hasznalhatja a gyorsbillentyliket (3, 6 és 9).
Hasznalhatja a 'speed +' vagy 'speed -' is a sebesség beallitdsahoz a
kapaszkodén.

2. Afutdpad lelassitdsdhoz nyomja meg és tartsa lenyomva a 'sebesség -' gombot a
kivant sebesség eléréséhez. A gyorsbillentylket is megnyomhatja: 3, 6, 9.

3. Futo allapotban nyomja meg egyszer a Clear/Set gombot az id§, a
tavolsag és a kaldria visszadllitasahoz. Vészleallitashoz hizza fel a
biztonsagi kulcsot, és a futdépad azonnal leall.

5. Lejt6é funkcié
* A d6lésszog futas utan barmikor allithato.
+ A délésszéget nem lehet visszadllitani 0-ra a biztonsagi kulcs eltavolitasa utan.

+ A d6lésszdg visszaallithato 0-ra a gép Ujbdli elinditasa utan.

6. Pulse Grip funkcié
Tartsa mindkét rozsdamentes acél pulzusérzékeldt a korlatokban, a konzolablak 15
masodpercen beltl megjeleniti az aktualis pulzusszamot az edzés kdzben.
Megjegyzés: A pulzus megjelenitéséhez mindkét rozsdamentes acél érzékel&t kell
hasznalnia.
Figyelem:
A pulzusméré rendszerek pontatlanok lehetnek. A tulzott
edzés sulyos sériilést vagy halalt okozhat. Ha eldjul, azonnal
hagyja abba az edzést.

-23-



HASZNALATI UTASITASOK

7. Kaléria kijelzés
Megjeleniti az 6sszesitett elégetett kaldriat az edzés soran adott
id6pontban.
Megjegyzés: Ez csak egy hozzavet8leges Utmutato a kilonb6z6
gyakorlatok 6sszehasonlitdsara, és nem hasznalhaté orvosi célokra.

8. Osszecsukhaté és kihajthaté futépad

8.1

8.2

8.3

Osszecsukhatd

El8szor is emelje fel a vazdeszka hatsé részét a kezével, amig egy kénnyU
hangot nem hall, ami azt jelenti, hogy az 6sszecsukhaté rendszer
reteszelve van. A futddeszkat most nem lehet az ellenkezd irdnyba
forditani.

FIGYELMEZTETES: NE HASZNALJA A FUTOPADOT

HAJTASKOR

FIGYELMEZTETES: HAJTAS ELOTT LEALLITSA A FUTOPADOT!

Kibontakozas

Helyezze az dsszehajtott futopadot tagas helyzetbe. Emelje fel
a vazlap hatsé részét a kezével, majd kattintson a rugéra a
gép kihajtasahoz. Kérjuk, alljon hatra tobb mint 1,5 métert és
engedje el, a gép automatikusan kinyilik. Szallitas

Két kerék van a gép elején, 6vatosan emelje fel a futépadot a
hatsé gorgé teruletén, és mindig gérgesse a futépadot a gép
megnyomasaval

9. Program kivalasztasa

* Gy6z6djon meg arrdl, hogy a gép leédllitott helyzetben van. Nyomja meg a "Mode" gombot a kivant

program kivalasztasahoz (P1,P2,P3...P25), majd nyomja meg és engedje fel a START/STOP gombot

a program alapértelmezett értékekkel torténd inditdsdhoz.
* A sebességablak a kivalasztott program el8re beallitott sebességét mutatja
* Minden program 30 percig folytatodik. Minden perc utadn a program
és a sebesség manualisan vagy automatikusan médosithato
* Programinformaciok: 25 program

-24 -



HIBAELHARITAS

Ezt a futopadot ugy tervezték, hogy elektromos hiba esetén a gép
automatikusan kikapcsoljon, hogy elkerulje a felhasznald sérilését
és a gép (azaz a motor) karosodasat.

Ha a futépad hibasan m(ikddik, egyszerden allitsa vissza a futdpadot a
fékapcsold kikapcsolasaval, varjon 1 percet, majd kapcsolja vissza a
bekapcsolégombot.

Ha a futépad alaphelyzetbe allitasa utan sem mdkodik megfeleléen,
futtassa le az dnellendrzé elemzést (Iasd a Onellenérzés).

Miel6tt barmilyen munkat végezne a futépadon, gy6z6djon meg arrdl, hogy a
tapellatas ki van kapcsolva, és a csatlakozédugé ki van hiizva a tapegységbdl. Ne
hasznaljon hosszabbitét, mert az &ramcsokkenéshez és meghibasodashoz vezethet.

Riaszto jelzések

EO02 A motor tulfesziiltség elleni védelme
1. Ismételje meg a gép onellenbrzését
2. Cserélje ki a motort

EO3 Talaramvédelem
1. Tisztitsa meg a port a futédeszka és a szij koz6tt, majd dntsén egy kis olajat
2. Ha a futdszij sulyosan kopik, kérjuk, cserélje ki a futészalagot.

E04 A motor szakadt aramkore

1. Ellendrizze a motor csatlakozd vezetékét, ha a csatlakozo vezeték meglazult,
csatlakoztassa Ujra.

2. A motor szénkefe kopasa, cserélje ki a szénkefét vagy a motort

EO5 EEPROM sériilés vagy hozzaférési
problémakCserélje ki a vezérl6kartyat

E06 Kommunikaciés hiba

Ellendrizze a csatlakozd vezetéket a konzol és a vezérlGkartya kdzott, ha
meglazult vagy eltort, cserélje ki a vezetéket.

-25-



HIBAELHARITAS

EO7 Lejtési hiba dnellendrzéskor

1. Ellendrizze a csatlakozé vezetéket a ferde motor és a vezérl8kartya kdzott,
ha meglazul vagy eltérik, csatlakoztassa Ujra vagy cserélje ki.

2. Cserélje ki a ferde motort

E08 Sebességhiba dnellendrzéskor

1. EllenGrizze a sebességérzékelS és a gorgé magnese kozotti tavolsagot, és allitsa
be 3 mm-en beldl

2. Cserélje ki a sebességérzékel6t

E09 Roévidzarlat elleni védelem
Cserélje ki a vezérl@kartyat

"--" A bekapcsolégomb nincs csatlakoztatva

Helyezze be a bekapcsolégombot

Er Amikor a futdpad futdsi allapotban van, a lejtés ablakban , Er”

lathaté, ez lejtés VR hiba.

1. Ellendrizze a csatlakoz6 vezetéket a ferde motor és a vezérl8kartya kozott,
ha meglazul vagy eltorik, csatlakoztassa Ujra vagy cserélje ki.

2. Cserélje ki a ferde motort

-26 -



BEMELEGIT

MELEGITESI IRANYELVEK

A bemelegités minden edzés fontos része. A bemelegités felkésziti
a szervezetet a megeréltetébb edzésekre: fokozza a keringést,
tobb oxigént juttat az izmokhoz és emeli a testh6mérsékletet.

JAVASOLT NYUJTASOK
A kovetkez§ szakaszok jé bemelegitést vagy lehdlé
biztositanak.

Nyujtas kdzben mozogjon lassan - soha ne ugraljon.

SONKA HUZ NYUJTAS

Ulj kinyujtott 1abbal. Hozd az ellenkezé 1ab
talpat maga felé, és tamasztja a kinyujtott lab
belsé combjahoz.

Nydjtsa ki a labujja felé, amennyire csak lehetséges, tartsa

15 Utésig, majd lazitson. Ismételje meg hdromszor mindkét
labara.

Nyujtas: combhajlito, alsé hat és agyék

BELSO combnyiilas

Uljén Ggy, hogy a talpa 6ssze legyen, a térd pedig
kifelé mutasson. Huzza a labat a lehet§
legkozelebb az agyékhoz. Tartsa 15 szamlalasig,
majd lazitson.

Ismételje meg haromszor.

Nyujtasok: négyfejl izmok és csip8izmok

-27 -



BEMELEGIT

LABUJ) ERINTESEK

Alljon enyhén behajlitott térddel, és lassan
hajoljon el6re a csip6tdl.

Hagyja, hogy a hata és a valla ellazuljon, mikdzben
lenyulik a labujjak felé.

Menjen, ameddig csak tud, és tartsa 15 percig, majd
lazitson.

Ismételje meg haromszor.

Nyujtasok: combhajlitd, térd és hat

QUADRICEPS STRETCH

Egyik kezével a falnak tamasztva az egyensuly érdekében
nyuljon maga mogé, és huzza fel a 1abat. Vigye a sarkat a
lehet6 legkozelebb a fenekéhez. Tartsa 15-ig. Ismétlés.

Nyujtasok: négyfejd izmok és csipSizmok.

BOR] / ACHILLES NYUJTAS

Egyik labaval a masik elétt, kinyujtott karokkal déljon a
falnak. Tartsa a hatso 1abat egyenesen és a hatsé labat a
talajon; majd hajlitsa be az elllsé labat, és a csipgjét a
fal felé mozgatva déljon elére. Tartsa, majd ismételje
meg a masik oldalon. A tovabbi nyujtashoz az Achilles-in
a hatsé labat is kissé meghaijlitja.

Nydjtas: vadli, Achilles-in és boka.

-28 -



Engedélytnk nélkil ennek a kézikényvnek a tartalmat tilos masolni,
elmenteni vagy atvinni.

Fenntartjuk magunknak a jogot a specifikacio, a felszerelés és a karbantartasi informacidk
fellilvizsgalatara, hogy K+F csapatunk folyamatosan javitja termékeink minéségét.

Minden t8lunk telhet8t megtettiink ennek a kézikdnyvnek, hogy minden
felhasznald szamara atfogobb legyen. Ha azonban az alkatrészek tipusat vagy
helytelen elhelyezkedését talalja a kézikdnyvben, forduljon bizalommal ahhoz az
Uzlethez, ahol a gépet vasarolta.

Elvezze fitnesz edzését géplinkkel.



